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Associate professor
Asst. Professor
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Email address
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dattaroyparamita@gmail.com

singhkwrak@gmail.com

sudipta08agt@gmail.com

shukla.singha85@gmail.com

netajibose.bose 993@gmail.com

dvrmaannu@gmail.com

anitamajumder567@gmail.com

dr.cdbarma@gmail.com

sutapa shilpi 92@g mail.com

abhimonish@gmail.com

seuli.bmk@gmail.com

mejortiprasa@gmail.com

piyeldebbarma9@gmail.com

ivydasbhowmik@gmail.com

Sagardebbarma657@gmail.com

Jd4834260@gmil .com

jd4834260@gamil.com

jd4834260@gmail.com

sd1341721@gmail.com

debnathujjal547@gmail.com
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Debashim209@ Gmail. Com

sharmilaurang321@gmail.com

1.Syllabus is suitable to the course and need based
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12.The course/syllabus has good balance between theory and
application or practical.
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3.The learning objectives are clear and appropriate to the program.
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4.The system followed by the university for the design and development
of the curriculum is effective.
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5.The curriculum has the potential in developing the habits of self-
learning among the students
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6.The curriculum has focus on skill development
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7.The books prescribed /listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate.
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8.The curriculum has been updated from time to time
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9.The subject and its syllabus is interesting for majority of  students
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10.The syllabus covers modern and advanced topics

22 responses

11.The syllabus is designed for the preparation of competitive
examination
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12.The syllabus is designed in a way to improve Employment
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